

交付図書の訂正について

平成22年8月27日付けで公告を行った「自動車メンテナンスリース契約」に係る仕様書の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成22年9月8日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役会長兼社長 佐藤 龍雄

誤	正
<p>仕様書別紙第1 所属先一覧表</p> <p>東北支社 十和田管理事務所 所在地 青森県鹿角市十和田錦木字赤沢田 19</p> <p>関東支社 さいたま工事事務所 郵便番号 339 - <u>0056</u></p>	<p>東北支社 十和田管理事務所 所在地 秋田県鹿角市十和田錦木字赤沢田 19</p> <p>関東支社 さいたま工事事務所 郵便番号 339 - <u>8502</u></p>
<p>仕様書別紙第5 リース料請求先一覧表</p> <p>東北支社 十和田管理事務所 所在地 青森県鹿角市十和田錦木字赤沢田 19</p> <p>関東支社 さいたま工事事務所 郵便番号 339 - <u>0056</u></p>	<p>東北支社 十和田管理事務所 所在地 秋田県鹿角市十和田錦木字赤沢田 19</p> <p>関東支社 さいたま工事事務所 郵便番号 339 - <u>8502</u></p>

以 上